
- 1 - 
 

ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 05 DE NOVEMBRO 
DE 2018. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), 
Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira (Prof. Tião, 2º Secretário). 
 

VEREADORES AUSENTES: Marli Rodrigues Violante Pegoraro. 
 

 

ABERTURA: 
 
Aos cinco dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, 
no Salão de Reuniões, com início às 19:40 horas, foi realizada a 26ª Sessão Ordinária de 2018 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de Deus, deu 
por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA 2018 - 22/10/2018 
ATA DA 11ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2018 - 22/10/2018 
ATA DA 12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2018 - 24/10/2018 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- atas aprovadas em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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• Ciência ao Plenário dos Ofícios S.E. Nº 252/18, Nº 261/2018 e Nº 82/2018 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-
SP; encaminhando respostas de requerimentos e ofício feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas 
aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Decreto Nº 5786/18, de 28 de setembro de 2018, com os novos membros do Conselho 
Municipal da Educação para o próximo biênio 28/09/2018 a 28//09/2020. (cópias fornecidas, via e-mail, anos nobres 
vereadores e documento original, recebido via e-mail, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário da restituição à Prefeitura Municipal do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2018 
do Executivo “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 674 DE 31 DE DEZEMBRO DE 1969 QUE INSTITUIU O 
CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS”; conforme pedido no Ofício nº 256/2018 da 
Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP. (documento à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício Nº 393/2018 – A.M. da Secretaria Municipal de Educação, solicitando a indicação de 
dois membros do Poder Legislativo, sendo um titular e um suplente, para compor o Fórum Municipal de Educação 
para o biênio 2018-2020. 

 

• ESCOLHA DE DOIS REPRESENTANTES DO PODER LEGISLATIVO PARA O FME: 
 
- Atendendo ao pedido da Secretaria Municipal de Educação, solicitando a indicação de dois representantes do Poder 
Legislativo para compor o Fórum Municipal de Educação para o biênio 2018-2020, foram escolhidos o Vereador Jose 
Eduardo Gomes Junior como titular e o Vereador Samuel Farah como suplente. 
 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 074/2018 do Executivo “AUTORIZA A TRANSFERENCIA DO IMOVEL LOCALIZADO 
NO DISTRITO INDUSTRIAL ‘ADIB RASSI’, PARA EMPRESA ARTEMPER INDUSTRIA E COMERCIO DE 
VIDROS LTDA., NA FORMA QUE ESPECIFICA” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 075/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO NO ARTIGO 1º, DA LEI 
MUNICIPAL Nº 4519/18, DE 23 DE OUTUBRO DE 2018, QUE ESPECIFICA” 

 

• PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2018 do Legislativo, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, “EXCLUI DA 
RELAÇÃO DE BENS QUE SERÃO DESINCORPORADOS, PARTE DO CONJUNTO DO PATRIMÔNIO Nº 
1070, CONSTANTE DO ITEM 43 DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 1º DA RESOLUÇÃO Nº 242, DE 15 
DE MAIO DE 2018, QUE AUTORIZA O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, A 
DESINCORPORAR, DESEMPLACAR E ENVIAR AO EXECUTIVO MUNICIPAL BENS MÓVEIS 
PATRIMONIAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS.” 

 
OBS.: O Sr. Presidente encaminhou os referidos projetos para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 06/11/18. 

 
 

CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA:  
 
O Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira convocou os nobres vereadores presentes para a 13ª Sessão 

Extraordinária de 2018, a ser realizada dia 09/11/2108 (sexta-feira) às 11:30 h; onde será apreciado o seguinte 
projeto, com cópia e ciência ao Plenário:  
 

• PROJETO DE LEI Nº 076/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÕES NA LEI 
ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017” 

 

OBS.: O Sr. Presidente encaminhou o referido projeto para as comissões permanentes, para parecer; iniciando pela 
Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 06/11/18. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
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• REQUERIMENTO Nº 81/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis, para conhecimento, se a parte do orçamento impositivo destinado à 
causa animal por este Vereador foi utilizado, como foi utilizado e qual o valor utilizado até o momento. 

 

• REQUERIMENTO Nº 82/2018, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), José Eduardo 
Gomes Júnior (Fofo) e José Euripedes Ferreira (Chupeta), presidente, em que requerem ao Senhor Prefeito que 
informe a esta Casa de Leis, para conhecimento, como estão os convênios firmados, federais e estaduais – Casa Civil, 
celebrados  com o nosso município. 

 

• REQUERIMENTO Nº 83/2018, de autoria do Vereador Raimundo Ferreira Santos, em que requer ao Senhor 
Prefeito que informe a esta Casa de Leis, para conhecimento, qual a situação em que se encontra - junto ao Setor de 
Fiscalização da Prefeitura Municipal - a barraca localizada ao lado da Pista de Skate, onde se comercializa frutas e 
verduras, e que anteriormente se vendia panos de prato, em nome do sr. Antônio. 

 

• REQUERIMENTO Nº 84/2018, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis, para conhecimento, informações referentes aos requerimentos 
protocolados junto à municipalidade pedindo autorização para exploração de atividades comerciais, ambulantes e 
estacionários. 

 

• REQUERIMENTO Nº 85/2018, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis cópia do contrato celebrado entre a municipalidade e a empresa Colúmbia; o quadro de 
profissionais contratados de 1º de janeiro de 2017 até a data de hoje, bem como o endereço da sede da empresa e o 
contato do responsável do RH pelas contratações. 

 

• REQUERIMENTO Nº 86/2018, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis, para conhecimento, informações sobre o médico auditor da Unidade de Pronto Socorro. 

 

• REQUERIMENTO Nº 87/2018, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis, para conhecimento, informações sobre contrato vigente com a empresa laboratorial da 
Prefeitura, dentro do Pronto Atendimento. 

 

• REQUERIMENTO Nº 88/2018, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis, para conhecimento, informações sobre a compra e aplicação de itens que se enquadram em 
venenos de rato, escorpiões e barata, de 1º de janeiro de 2017 até a presente data. 

 

• REQUERIMENTO Nº 89/2018, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
informe a esta Casa de Leis, para conhecimento, qual o valor investido de 1º de janeiro de 2017 até a presente data, 
no item “folha sulfite”. 

 

• REQUERIMENTO Nº 90/2018, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
informe a esta Casa de Leis, para conhecimento, o balanço de quilômetros rodados pela frota de veículos a diesel no 
ano de 2018 até a presente data; a quantidade de litros de diesel comprada pelo Departamento de Educação, bem 
como a quantidade de combustível destinado ao carro oficial do prefeito no presente ano. 

 

• REQUERIMENTO Nº 91/2018, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis, para conhecimento, cópia dos contratos do Centro Esportivo que foram destinados a 
eventos de terceiros dentro do ano de 2018 até a presente data. 

 

• REQUERIMENTO Nº 92/2018, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
informe a esta Casa de Leis, para conhecimento, quais os critérios que são utilizados para o fechamento de 
logradouros em eventos religiosos ou filantrópicos. 

 

• REQUERIMENTO Nº 93/2018, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis, para conhecimento, cópias de todas as licenças que foram liberadas para ambulantes em 
2018 e quais os critérios estão sendo adotados para tais liberações. 

 

• REQUERIMENTO Nº 94/2018, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
infome a esta Casa de Leis, para conhecimento, quais os processos de liberação de novos loteamentos, condomínios 
abertos e fechados foram liberados em 2018 e que envie a cópia das licenças da prefeitura e as diretrizes exigidas aos 
empreendedores. 

 
- O Vereador André Luiz Zanata retirou o REQUERIMENTO Nº 90/2018, de sua autoria, da pauta; para fazer alguns ajustes. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura dos requerimentos, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
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Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos. 
 

 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 193/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que providencie a colocação de uma cobertura no posto de saúde da Vila Reis. 

 

• INDICAÇÃO Nº 194/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar os devidos reparos no asfalto da Rua Cinir 
Saud, esquina com a Rua Nilson Zangrande. 

 

• INDICAÇÃO Nº 195/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar os devidos reparos no asfalto da Rua Cinir 
Saud, esquina com a Rua Yocio Kinsui e Iassuka Inada. 

 

• INDICAÇÃO Nº 196/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente visando recolher os galhos de árvores existentes na Rua dos 
Imigrantes, esquina com a Rua Francisco Júlio, próximo ao Pronto Socorro.a 

 

• INDICAÇÃO Nº 197/2018, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que reavalie a situação do funcionalismo público municipal e que autorize/determine a elevação do valor do 
cartão alimentação para R$500,00. 

 

• INDICAÇÃO Nº 198/2018, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que reavalie a situação do funcionalismo público municipal e que determine a realização de estudo visando 
possível reforma administrativa. 

 

• INDICAÇÃO Nº 199/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que tome as medidas necessárias junto à empresa Ribe Transportes  e fixe, via decreto, novo trajeto 
para os ônibus de linha, a fim de que passem a adentrar também no bairro Jardim Santo Antônio, com embarque e 
desembarque de passageiros. 

 

• INDICAÇÃO Nº 200/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar a poda da árvore existente na Rua José 
Ronchi, em frente ao número 123, bairro Cecap. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
  

• MOÇÃO Nº 181/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
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de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ FRANCISCO FELIPE, ocorrido no dia 17 de outubro de 2018, 
aos 69 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 182/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor FAUSTO PEDRO GRACCHIA, ocorrido no dia 17 de outubro de 
2018, aos 69 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 183/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA CECÍLIA PASSAGLIA SIGNORINI, ocorrido no dia 21 de 
outubro de 2018, aos 64 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 184/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora LINA MARIA MOREIRA LELÉ, ocorrido no dia 23 de outubro de 
2018, aos 59 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 185/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ADEMIR SERRA, ocorrido no dia 25 de outubro de 2018, aos 67 anos 
de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 186/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor IDALINO LUCCA, ocorrido no dia 27 de outubro de 2018, aos 72 
anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 187/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARGARIDA GARCIA MORALES, ocorrido no dia 27 de outubro 
de 2018, aos 74 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 188/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor VICTOR PEREIRA, ocorrido no dia 28 de outubro de 2018, aos 68 
anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 189/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  MOACIR LUIZ DO NASCIMENTO, ocorrido no dia 28 de outubro 
de 2018, aos 52 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 190/2018, de autoria do Vereador e presidente José Euripedes Ferreira (Chupeta), de Aplausos e 
Reconhecimento à O.P.E.M. - Orientação Preparatória de Ensino Militar, ao seu Coordenador/Fundador Olélio 
Barbosa de Oliveira – Cabo da Polícia Militar do Estado de São Paulo, ao seu Diretor José Renato Aparecido de Brito 
– Cabo do Exército Brasileiro, e ao seu Instrutor Maik Douglas, pelo brilhante trabalho que estão desenvolvendo com 
jovens do nosso município e também do município de Ribeirão Preto. 

 

• MOÇÃO Nº 191/2018, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), de Aplausos e Reconhecimento 
ao TIME DE FUTEBOL FEMININO DE JARDINÓPOLIS, pela brilhante conquista do vice-campeonato da Copa 
Record Série Prata, que foi histórica para nossa cidade, porque é uma das competições regionais mais importantes. 
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• MOÇÃO Nº 192/2018, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), de Aplausos e Reconhecimento à 
Equipe do Ambulatório de Infectologia “Gessio Mori”, pelo brilhante trabalho que vem realizando no enfrentamento 
da epidemia de HIV/Aids, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Nenhum vereador se inscreveu para falar na Tribuna.  
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 056/2018 do Executivo “ALTERA OS ANEXOS DO PLANO 
PLURIANUAL – PPA 2018/2021, LEI MUNICIPAL Nº. 4433/17, DE 26-09-2017”: 

 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 057/2018 do Executivo “ALTERA OS ANEXOS I, V E VI E 
DEMONSTRATIVOS DA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS – LDO-2019, LEI MUNICIPAL Nº. 4482-
18, DE 27-06-2018”: 

 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 058/2018 do Executivo “ESTIMA A RECEITA E FIXA A 
DESPESA DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019”: 

 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 073/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017”: 

 

- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres e 
dos referidos projetos, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
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Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, dos referidos projetos, aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projetos aprovados em bloco por 12 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ------------------------------------ 
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 81/2018 a Nº 94/2018: 
 
- exceto o REQUERIMENTO Nº 90/2018, que foi retirado da pauta pelo seu autor Vereador André Luiz Zanata. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
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Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ------------------------------------ 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 181/2018 a Nº 192/2018: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira disse que as indicações serão encaminhadas aos departamentos competentes, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


